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Gospodine Antonetti, 

 

Mi, Žene u crnom protiv rata iz Madrida, članice Međunarodne Mreže Žena u 

crnom, izražavamo ogorčenost zbog presude Vojislavu Šešelju izrečenu 31. marta 

2016. godine, a kojom je oslobođen svih zločina koji su mu bili stavljeni na teret. 

 

Ova presuda nas je vratila u 9o-te godine prošlog veka - u ratove na prostoru 

bivše Jugoslavije, kada smo tokom svih tih godina slušale ratne pokliče V. 

Šešelja, njegove ideje o Velikoj Srbiji, o entičkom čišćenju...Smatramo da je on 

odgovoran za najstrašnije zločine počinjene u tom periodu. 

 

U prilogu vam šaljemo i saopštenje naših drugarica Žena u crnom iz Beograda o 

oslobađajućoj presudi koju ste vi potpisali. Stavove i osećanja Žena u crnom 

delimo u potpunosti. 

 

Mi takođe smatramo da presudama kao što je ova Međunarodni sud za bivšu 

Jugoslaviju (TPIY) nije ispunio osnovni cilj zbog kojeg je osnova – da osudi 

odgovorne za rat u bivšoj Jugoslaviji. Od izuzetne je važnosti da se odgovornima 

izreknu presude i da snose odgovornost za sve posledice tih ratova na celokupno 

civilno stanovništvo. Time bi barem bila ne samo zadovoljena pravda za žrtve, 

već bi to služilo kao opomena svima koji organizuju i vode ratove. 
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Ovakva oslobađajuća presuda daje odrešene ruke ratnim vođama da vode ratove u 

bilo kojem delu sveta. Ovom presudom im je poslata poruka da će njihovi zločini 

proći nekažnjeno ili će, pak biti osuđeni na smešno mali broj godina, nakon čega 

se vraćaju u svoje zemlje kao heroji. Ovakva vrsta nepravdi može jedino da 

dovede do nekog novog sukoba.  

 

Kao antimilitaristkinje i feministkinje slažemo se u potpunosti sa Rozom 

Luksemburg koja je, na početku Prvog svetskog rata, kazala da odmah po 

završetku rata, treba suditi odgovornima za rat. Smatramo da je rat najveći zločin 

protiv čovečnosti i sve dok se, po okončanju svakog rata, ne istraže uzroci i 

posledice ratnih stradanja, kazne svi odgovorni, rastu opasnosti od izbijanja novih 

i sve razornijih ratova. Presuda koji ste izrekli u korist V. Šešelju nikako se ne 

može smatrati doprinosom miru na svetskom planu. 

 

Žene u crnom protiv rata iz Madrida obraćaju vam s molbom da preispitate svoju 

odluku i poništite ovu presudu i da naredna presuda V. Šešelju bude u skladu sa 

teretom odgovornosti koju ima za ratove u bivšoj Jugoslaviji. 

 

Žene u crnom, Madrid 

 

 

 


